

总数高达 85890 个

全国政府网站“家底”首次摸清

近日,全国政府网站首次普查交出“成绩单”。目前普查第一阶段统计摸底已经结束,全国政府网站“家底”首次摸清,总数高达 85890 个,今后无维护能力的基层网站不再单独建站。

今年 3 月底,国务院办公厅部署对全国政府网站进行普查,剑指“僵尸网站”,普查的重

点是网站的可用性、信息更新情况、互动回应情况和服务实用情况。103 个省部级政府门户网站已先行完成检查整改,全面实现达标合格。

据介绍,省部级政府门户网站“不及时、不准确、不回应、不实用”的现象有了很大改观,基本消除站点无法访问情况,无首页栏目不更新现象,网站

可用性有较大改善,网站运行更加稳定,信息更新更及时。据不完全统计,有 3000 多个长期未更新栏目被陆续“激活”。

根据计划,各地区、各部门政府网站目前正处于检查整改的攻坚阶段,将于 8 月底全面完成。截至目前,已有 2712 个县级以上单位申报政府网站“关停并转”。(据《新京报》)

世界气象组织:

今年上半年为史上最热

世界气象组织发言人克莱尔·努利斯 21 日在日内瓦表示,今年 1 月至 6 月全球表面平均气温达到有气象记录以来的最高值,今年 6 月也成为有气象记录以来最热的 6 月。

努利斯说,今年上半年全球绝大多数陆地区域

都比平均值热很多,这些区域几乎涵盖整个欧亚大陆、南美、非洲、北美洲西部与澳大利亚。

此外,今年 6 月也创下自 1880 年有气象记录以来的最热 6 月纪录,比上世纪平均值 15.5 摄氏度高 0.88 摄氏度。(据新华网)



7 月 21 日,湖南省湘潭市中级人民法院对被告人曾爱云、陈华章故意杀人案一审公开宣判:判决被告人曾爱云无罪;被告人陈华章犯故意杀人罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身;判令被告人陈华章赔偿附带民事诉讼原告人周自然、周清秀经济损失 178142.8 元。11 年多前的“湖南湘潭大学研究生杀人案”,因为被告人曾爱云 3 次被作出判处死刑的判决,而后被最高人民法院、湖南省高级人民法院发回重审,一直备受社会各界关注。图为庭审现场。(据中新网)

我国科学家获重要物理学研究突破

首次发现“外尔费米子”

记者 21 日从中科院物理研究所获悉,由该所方忠研究员等率领的科研团队首次发现了具有“手性”的电子态——外尔费米子(Weyl 费米子)。这是国际上物理学研究的一项重要科学突破,对“拓扑电子学”和“量子计算机”等颠覆性技术的突破具有非常重要的意义。该发现从理论预言到实验观测的全过程,都是由我国科学家独立完成的。

科学家把基本粒子分为玻色子和费米子两大类,费米子是组成物质的基本粒子。外尔费米子是德国科

学家威尔曼·外尔在 1929 年预言的。他提出,无“质量”电子可以分为左旋和右旋两种不同“手性”,这种无质量的电子被命名为“外尔费米子”。但 80 多年来科学家们始终无法在实验中观测到这种粒子。

据介绍,具有“手性”的外尔费米子的半金属能实现低能耗的电子传输,有望解决当前电子器件小型化和多功能化所面临的能耗问题,同时外尔费米子也受到对称性的保护,可以用来实现高容错的拓扑量子计算。(据新华网)

信阳新闻网 www.xynews.com.cn

信阳 2015 新闻网

触屏版

手机客户端 (Android/iOS)

拿出手机 快来扫一扫!